ApTukyn | D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

NISSAN NAVARA
2005 -...r.B.

N107-F | 11.4 100 2805 2000
N107-FC| 8.2 50 2805 1200

D = g* TC/T+C (zopusoHmaneHas cund, delicmayouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcbIo UnU

K-Bo
1
1
1
1
1
6
6
2
4
2
8

12
2

Mexdy mA2a4oM u npuuenom) 0CAMU NpUYENa ¢ YUeHMPAsIbHO PACNOIOKEHHOU OCbIO,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya mexHu4ecku BonvcmuMoCl MAKcuManbHoU Maccel

NH NEBBLIN

MH NpaBbIn

TexHnueckune xapakrepuctukn TCY cootetctytloT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanncaHms, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKUX CLenHbIX yCTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO CcoBepLleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMU8Hble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bImb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23,8/23,22 ke

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHLTEl
Bont M12x35
Bont M12x1.25x45
Bont M16x45
arika M12(c.koHTR.)
laika M16(c.KOHTP.)
poBep d 12
Lan6a d 12
Lan6a d 16

Mogpo3eTHUK TN F
LLlap SHO3F / SHO8FC

KpoHLuTe

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (N107-F/N107-FC)

ona NISSAN NAVARA 1T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMAYATALMYccvvvveeressennisesesssmsssssnssssessssasse 1T wm.

[No3
1
2
3

MNaket KOMMNEKTYROLLMX. .oeeeeiiiieie et 1T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYW|eCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHDbIX LEHTpax, MMelowmx
' NULIeH3MI0 Ha AaHHbIA BuA pa6ort. MNepepn ycraHoBkoi TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosLel UHCTPpYKumen. NpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b60Bble COeANHEHNA OT KPacku
®  (npu Heo6xoaMmocTH).
« Mepepn Tem, Kak Npom3BecT MoHTax TCY, aBToMO6USIb HEOHXOANMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVMHUTb AKKYMYNATOPHYl0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aABTOMOOWIb CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ Komneca NonoXunTb YNopbl.
« Paboty no MOHTaxy JOMXKHbl MPOW3BOAUTL [Ba UeNoBeKa, cobniogas Mepbl
NpPesoCTOPOMHOCTU.
+ [1eMOHTMpPOBaTb OYKCMPOBOUHYIO MPOYLLMHY.
+ YctaHoBMTb KpoHwTelHbl TCY (2,3) Ha JIOHXepOHbl, 3aKpenue B OTBEPCTUA KperneHus
OYKCMPOBOUYHOI NPOYLWMHbI U B LITAaTHble OTBEPCTUS B JIOHXEPOHax aBTomobuna 6Gontamu
M12x1,25x45 (7).
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (6).
+ YctaHOBUTH Ha TCY cbemHbili wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoAos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBTOMOOUS.
« MoacoeanHNTL aKKYMyNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl
H i | War pesb6bi**, aiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

dapkon "LEADER" N107-F/FC

Cxema cbopku

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36
**TIpu npumMeHeHUU pe3b608bIxX COEOUHEHUU C KpYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU Ha3HAa4aemcsa no 3moti xe mabnuue.




